

Расширяются и становятся все более разнообразными творческие связи Омского театра музыкальной комедии с сельскими тружениками. За пять месяцев нынешнего года в районах области показано около 40 спектаклей.

Все чаще из села в город приезжают зрители на специальных «театральных поездах». Им мы показали свои любимые спектакли: «Василий Теркин» А. Новикова, «Левша» В. Дмитриева, «Тогда в Севилье» М. Самойлова, «Цыганский барон» И. Штрауса и другие.

В районах стали чаще проводиться «Недели театра». На этих праздниках мы знакомим сельчан с творчеством наших актеров, обсуждаем спектакли. Режиссеры и актеры читают лекции по вопросам искусства, оказывают практическую помощь коллективам художественной самодеятельности. В некоторых районах проведение таких встреч стало доброй традицией. Своими друзьями мы называем, например, зрителей Черлакского района. Спектакль «Верка... надежда, любовь» мы показали в районном Доме культуры для жителей Черлака, совхозов «Память Мельникова», «Елизаветинский», «Южно-Подоль-

## Театр — труженикам села

ский», а потом побывали в гостях в совхозах «Коммунист», «Большеатмасский», «Красный Октябрь». За культурное обслуживание тружеников района коллектив театра награжден Почетной грамотой.

В то время, как одна творческая группа была в Черлакском районе, вторая выезжала на гастроли в Тюмень. У наших северных соседей мы бываем часто, и они нас всегда радушно встречают. На этот раз мы привезли спектакли — «Баядера» И. Кальмана, «Мадемуазель Нитуш» Ф. Эрве, «Проделки Ханумы» Г. Канчели.

Все более крепкой становится дружба с тружениками совхоза «Сосновский» Таврического района, с которым у нас заключен договор о культурном шафстве. В апреле сосновцы смотрели на сцене свое-

го клуба наш спектакль «Верка... надежда, любовь».

У народного театра Калачинского Дома культуры теперь есть заботливый шеф — актер и режиссер нашего театра Г. Котов. Он прочел для самодеятельных артистов несколько лекций: «Режиссерский замысел спектакля», «Работа режиссера с актером», «Музыкальное оформление спектакля», помог художникам сделать эскизы и конструкции оформления, провел консультации и монтажную репетицию спектакля «Накануне» по пьесе А. Афиногенова. Этот спектакль, показанный калачинцами на смотре «Театральная весна-75» на сцене нашего театра, был отмечен дипломом I степени.

Сейчас у коллектива театра ответственная поездка по району области. Мы встречаемся с тружениками сельского хозяйства, постараемся внести свой вклад в организацию их отдыха в напряженную пору летней страды. Показываем сельчанам наш лучший спектакль — «Василий Теркин».

А потом коллектив театра выедет на гастроли в Житомир и Воронеж.

Т. ПЛОДОВСКАЯ,  
зав. литературной частью  
театра музыкальной комедии.